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TABJIMLIA MOOBOPA PELLIEHWMM A" MOHTAXA TPYBOMPOBOAOB TABJTULIA MOABOPA PELLIEHWMM A" MOHTAXA TPYSOMPOBOLOB

CranbHble TpyO6bl (TOCT 10704-91, FOCT 3262-75) Hepxasetowme Tpy6bl (Geberit Mapress)
O6wan macca yyacTka Tpy6 npw ware Onuua | O6wan macca yuacTka Tpy6 npu Liare KpenneHus MeTpos,
. Onuna KpenneHua MeTpos, KH HomuHan. Kon-go MOHTaMX- KH
nﬁ‘;‘;‘;ﬁ:"';y K;’:;? MOHTaMHOro Kpenneue K 6eToHy? Kpenneue K 6eToHy? avametp, | " 10 Horo__ Kpennenue Kk 6eTony? Kpennehue k 6eTony?
’ npoduna’, Mm 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 HUS3-l | HUS3-I HKD HKD HUSS3-P | HUS4-H HST2 DN "poz::"" ,| 1,00 | 1,50 | 2,00 | 2,50 | 3,00 | 3,50 | 4,00 | 4,50 | 5,00 H:%g—l HéJi(;—l :'E;Do 1F(IJK4I?0 Hlész?(;P H::)SzE)H MI-:?)TSO
6x35 6x55 | M8x40 | M10x40 | 6x40 | 10x60 | M10x90 X X X X X X X
= 7 =55 0,080 0120 > > > > 5 > > 15 4 500 0025 0,038 2 2 2 2 2 2 2
6 500 0,038 0,056 2 2 2 2 2 2
6 500 0,120 0,180 2 2 2 2 2 2 2
8 600 0,050 0,075 2 2 2 2 2 2 2
8 600 0,160 0,240 2 2 2 2 2 2 2
10 700 0,063 0,094 2 2 2 2 2 2 2
10 700 0,200 0,300 2 2 2 2 2 2 2
20 4 600 0,037 0,056 0,074 0,093 2 2 2 2 2 2 2
20 4 600 0,100 0,150 0,200 2 2 2 2 2 2 2
6 600 0,056 0,084 0,111 0,139 2 2 2 2 2 2 2
6 600 0,150 0,225 0,300 2 2 2 2 2 2 2
8 700 0,074 0,111 0,148 0,186 2 2 2 2 2 2 2
8 700 0,200 0,300 0,400 2 2 2 2 2 2 2
10 800 0,093 0,139 0,186 0,232 2 2 2 2 2 2 2
10 800 0,250 0,375 0,500 2 2 2 2 2 2 2
25 4 600 0,053 0,079 0,106 0,132 2 2 2 2 2 2 2
25 4 600 0,156 0,234 0,312 2 2 2 2 2 2 2
6 600 0,079 0,119 0,159 0,198 2 2 2 2 2 2 2
6 600 0,234 0,351 0,468 2 2 2 2 2 2 2
8 700 0,106 0,159 0,211 0,264 2 2 2 2 2 2 2
8 700 0,312 0,468 0,624 2 2 2 2 2 2 2
10 800 0,132 0,198 0,264 0,330 2 2 2 2 2 2 2
10 800 0,390 0,585 0,780 2 2 2 2 2 2 2
32 4 600 0,083 0,124 0,165 0,206 0,248 0,289 2 2 2 2 2 2 2
32 4 600 0,208 0,312 0,416 0,520 2 2 2 2 2 2 2
6 700 0,124 0,186 0,248 0,310 0,372 0,433 2 2 2 2 2 2 2
6 700 0,312 0,468 0,624 0,780 2 2 2 2 2 2 2
8 800 0,165 0,248 0,330 0,413 0,495 0,578 2 2 2 2 2 2 2
8 800 0,416 0,624 0,832 1,040 2 2 2 2 2 2 2
10 1000 0,206 0,310 0,413 0,516 0,619 0,722 2 2 2 2 2 2 2
10 1000 0,520 0,780 1,040 1,300 2 2 2 2 2 2 2
40 4 600 0,109 0,163 0,217 0,272 0,326 0,381 2 2 2 2 2 2 2
40 4 600 0,260 0,390 0,520 0,650 0,780 2 2 2 2 2 2 2
6 700 0,163 0,245 0,326 0,408 0,489 0,571 2 2 2 2 2 2 2
6 700 0,390 0,585 0,780 0,975 1,170 2 2 2 2 2 2 2
8 800 0,217 0,326 0,435 0,544 0,652 0,761 2 2 2 2 2 2 2
8 800 0,520 0,780 1,040 1,300 1,560 2 2 2 2 2 2 2
50 2 600 0,080 0,121 0,161 0,201 0,241 0,281 2 2 2 2 2 2 2
50 2 600 0,200 0,300 0,400 0,500 0,600 2 2 2 2 2 2 2
4 700 0,161 0,241 0,321 0,402 0,482 0,562 2 2 2 2 2 2 2
4 700 0,400 0,600 0,800 1,000 1,200 2 2 2 2 2 2 2
6 800 0600 0900 1200 1500 1.800 2 2 2 2 2 2 2 6 800 0,241 0,362 0,482 0,603 0,723 0,844 2 2 2 2 2 2 2
’ ’ ’ ’ ’ 65 2 600 0,156 0,234 0,312 0,390 0,468 0,546 0,624 0,702 0,780 2 2 2 2 2 2 2
65 2 600 0,278 0,417 05556 0,695 0,834 2 2 2 2 2 2 2
4 800 0,312 0,468 0,624 0,780 0,936 1,092 1,248 1,404 1,560 2 2 2 2 2 2 2
4 800 0,556 0,834 1,112 1,390 1,668 2 2 2 2 2 2 2
6 1000 0,468 0,702 0,936 1,170 1,404 1,638 1,872 2,105 2,339 4 3 3 3 4 3 3
6 1000 0,834 1,251 1,668 2,085 2,502 4 3 3 3 4 3 3
80 2 600 0,200 0,301 0,401 0,501 0,601 0,701 0,801 0,902 1,002 2 2 2 2 2 2 2
80 2 600 0,370 0,555 0,740 0,925 1,110 2 2 2 2 2 2 2
4 1000 0,401 0,601 0,801 1,002 1,202 1,403 1,603 1,803 2,004 3 3 3 3 2 2 2
4 1000 0,740 1,110 1,480 1,850 2,220 4 3 3 3 4 3 3
6 1200 0,601 0,902 1,202 1,503 1,803 2,104 2,404 2,705 3,005 4 3 3 3 4 3 3
6 1200 1,110 1,665 2,220 2,775 3,330 4 3 3 3 4 3 3
100 2 600 0,276 0,414 0,552 0,691 0,829 0,967 1,105 1,243 1,381 2 2 2 2 2 2 2
100 2 600 0566 | 0849 L 1,132 1,415 1,698 2 2 2 2 2 2 2 4 1000 0,552 0,829 1,105 1,381 1,657 1,933 2,210 2,486 2,762 4 3 3 3 4 3 3
4 1000 1,132 1,698 2,264 2,830 3,396 4 3 3 3 4 3 3 > . > . > . > 2 2
T30 ) 1poB - pacrons ey o eI TPOd T G 50 e i o T30 ) Howa oedune pacciome wexdy e SoomE Thodur oXer S e S0 s v o copom.
2) KpenneHus noaoBpaHbl C y4eToM ycTaHOBKU B 6eTOH B25. PacueTHble CONpOTUBEHUE aHKEPOB Ha BbIPbIB MPUHATO PaBHbLIM: _ 1 4 ; -~ ) i ) " | T .
HUSB-1 6x35 = 2,0kH; HUS3-1 6x55 =3,3kH; HKD M8x40 = 3,3kH; HKD M10x40 = 5,0kH; HUS3-P 6x40 = 2kH; HUS4-H 10x60 = 4,6¢H; MTAD Lo ppra ™ 20K HUSS- 655 =3 3xr; HIKD M8xd0 = 3,3t HKD M10x40 = 8,0ut; HUS3-P 6x40 = 2tt; HUS4- 1 10x60 = 4,6xk;
MT-40  HST2 M10x90 = 6kH. MoAPOBHbIE TEX.yCIOBIA ANA KOHKPETHORO aHKEPa CM. B “PyKOBOACTBE MO aHKEPHOMY Kpenesky”. X90 = BKH. TI0APOOHBIE TEX.yCNOBUA ANA KOHKPETHOTO aHKepa CM. B TFyKOBOACTBE MO aHKEPHOMY KPenexy:.
Meatbie Tpy6bl (TOCT 32598-2013) Tpy6bi M3 nonunponunexHa "Pangom Cononumep", PN20 (CIM 40-101-96)
Homunan. OnuHa O6iyan macca yl-lac;lg;z:ﬁxr;ru tuare kpennenma n O6wan macca yyacTka Tpy6 npu ware KpenneHusa MeTpos, kH
] JIMHa
Ha:y;m. K°"'z° M°"Ja’“"°‘1[° Kpennenue k 6eToHy? Kpennenue k 6eToHy? :::::::"' Kon-Bo | moHTamHoro Kpennenue Kpennenne
sl LA m"" *| 1,25 | 1,50 | 2,00 | 2,25 | 2,75 | 3,00 | 3,50 | 5,00 [HUS3-I[HUS3-I] HKD | HKD |HUS3-P|HUS4-H| HST2 on | v6 [ mpogunat, |l o oo | 1es | 120 | 140 | 150 | 160 K Geroy? K GeToHy?
6x35 | 6x55 | 8x40 | 10x40 | 6x40 | 10x60 | M10x90 Mm ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ *>" |HUS3-1| HKD | HKD | HUS3-P 6x40,
15 4 500 0.026 2 2 2 2 2 2 2 6x35 8x40 | 10x40 | HUS4-H 10x60
6 500 0,039 2 2 2 2 2 2 2 16 4 500 0,004 2 2 2 2
8 600 0,052 2 2 2 2 2 2 2 6 500 0,006 2 2 2 2
10 700 0,066 2 2 2 2 2 2 2 8 600 0,008 2 2 2 2
18 4 600 0,034 0,041 2 2 2 2 2 2 2 10 700 0,010 2 2 2 2
6 600 0,051 0,061 2 2 2 2 2 2 2 20 4 600 0,006 0,007 2 2 2 2
8 700 0,068 0,081 2 2 2 2 2 2 2 6 600 0,009 0,011 2 2 2 2
10 800 0,085 0,101 2 2 2 2 2 2 2 8 700 0,012 0,015 2 2 2 2
22 4 600 0,057 0,069 0,091 2 2 2 2 2 2 2 10 800 0,016 0,019 2 2 2 2
6 600 0,086 0,103 0,137 2 2 2 2 2 2 2 25 4 600 0,010 0,012 0,015 2 2 2 2
8 700 0,114 0,137 0,183 2 2 2 2 2 2 2 6 600 0,015 0,017 0,022 2 2 2 2
10 800 0,143 0,171 0,229 2 2 2 2 2 2 2 8 700 0,019 0,023 0,029 2 2 2 2
28 4 600 0,080 0,096 0,128 0,144 2 2 2 2 2 2 2 10 800 0,024 0,029 0,036 2 2 2 2
6 700 0,120 0,144 0,192 0,216 2 2 2 2 2 2 2 32 4 600 0,016 0,019 0,024 0,029 2 2 2 2
8 800 0,160 0,192 0,256 0,288 2 2 2 2 2 2 2 6 700 0,024 0,029 0,036 0,043 2 2 2 2
10 1000 0,200 0,240 0,320 0,360 2 2 2 2 2 2 2 8 800 0,032 0,038 0,048 0,057 2 2 2 2
35 4 600 0,110 0,132 0,177 0,199 0,243 2 2 2 2 2 2 2 10 1000 0,040 0,048 0,060 0,071 2 2 2 2
6 700 0,166 0,199 0,265 0,298 0,364 2 2 2 2 2 2 2 40 4 600 0,025 0,030 0,037 0,044 0,052 2 2 2 2
8 800 0,221 0,265 0,353 0,397 0,486 2 2 2 2 2 2 2 6 700 0,037 0,044 0,055 0,066 0,078 2 2 2 2
10 1000 0,276 0,331 0,442 0,497 0,607 2 2 2 2 2 2 2 8 800 0,049 0,059 0,074 0,089 0,103 2 2 2 2
42 4 600 0,145 0,174 0,231 0,260 0,318 0,347 2 2 2 2 2 2 2 50 2 600 0,019 0,023 0,029 0,035 0,040 0,046 2 2 2 2
6 700 0,217 0,260 0,347 0,390 0,477 0,521 2 2 2 2 2 2 2 4 700 0,038 0,046 0,058 0,069 0,081 0,092 2 2 2 2
8 800 0,289 0,347 0,463 0,521 0,636 0,694 2 2 2 2 2 2 2 6 800 0,058 0,069 0,086 0,104 0,121 0,138 2 2 2 2
54 2 600 0,122 0,146 0,195 0,219 0,268 0,292 0,341 2 2 2 2 2 2 2 63 2 600 0,030 0,086 0,046 0,065 0,064 0,073 0,085 2 2 2 2
4 700 0,243 0,292 0,390 0,438 0,536 0,584 0,682 2 2 2 2 2 2 2 4 800 0,061 0,073 0,091 0,109 0,128 0,146 0,170 2 2 2 2
6 800 0,365 0,438 0,584 0,657 0,803 0,876 1,022 2 2 2 2 2 2 2 6 1000 0,091 0,109 0,137 0,164 0,192 0,219 0,255 2 2 2 2
108 2 600 0,392 0,471 0,628 0,706 0,863 0942 1,099 1,570 2 2 2 2 2 2 2 75 2 600 0,043 0,052 0,065 0,078 0,091 0,103 0,121 0,129 2 2 2 2
4 1000 0,785 0,942 1,256 1,413 1,727 1,884 2,198 3,140 4 3 3 3 4 3 8 4 1000 0,086 0,103 0,129 0,155 0,181 0,207 0,241 0,259 2 2 2 2
. o 6 1200 0,129 0,155 0,194 0,233 0,272 0,310 0,362 0,388 2 2 2 2
MT-30 1) AnvHa npoduns - paccTosHMe Mexay TOUKaMM KPEMNEHUA; MPOGHIL MOXKET BbiTb Ha 50 MM ANMHHEE C KaKAOH CTOPOHSI. 90 5 600 0062 0075 0093 0112 0131 0150 04174 0187  0.199 5 5 5 5
2) Kpennexus nofobpaHbl C y4ETOM YCTaHOBKM B 6eTOH B25. PacyeTHble CONPOTUBIEHNE aHKEPOB Ha BbIPLIB MPUHATO PaBHBLIM: 2 z z : : : : : 2
HUS3-I 6x35 = 2,0kH; HUS3-I 6x55 =3,3kH; HKD M8x40 = 3,3kH; HKD M10x40 = 5,0kH; HUS3-P 6x40 = 2kH; HUS4-H 10x60 = 4,6kH; 4 1000 Sl s o ] oo - S 1 e U S 3 2 2 - 2 2
MT-40 HST2 M10x90 = BKH. Monpo6BHble TeX.ycnoBuA ANA KOHKPETHOrO aHKepa CM. B “PyKOBOACTBE MO aHKEPHOMY Kpenexy”. MT-30 1) AnvHa npoduna - paccToAHUE Mexy TOUKaMU KPEMIEHHA; NPOPUIL MOXET BbiTb Ha 50 MM ANUHHEE C KaXKAO! CTOPOHSI.

2) Kpennexua noao6paHsl C y4eToM YCTaHOBKM B 6eToH B25. PacueTHble CONpOTUBEHUE aHKEPOB Ha BbIPLIB MPUHATO PaBHBIM:
HUS3-I 6x35 = 2,0kH; HUS3-1 6x55 =3,3kH; HKD M8x40 = 3,3kH; HKD M10x40 = 5,0kH; HUS3-P 6x40 = 2kH; HUS3-H 10x70 = 4,6kH;

MT-40 HST2 M10x90 = 6kH. MoapoO6HbIe TEX.YCNOBUA AR KOHKPETHOrO aHKkepa CM. B "PyKoBOACTBE NO aHKEPHOMY Kpenexy'.

26 27





